



平成 27 年 11 月 5 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 日 本 触 媒
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 池 田 全 徳
(コード番号 4114 東証第 1 部)
問 合 せ 先 総 務 部 長 和 田 輝 久
(TEL 06-6223-9111)

(訂正)「第 2 四半期累計期間の業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の
一部訂正について

本日平成27年11月5日に公表した「第2四半期累計期間の業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」
に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1. 平成27年3月期 第2四半期連結業績予想値と実績値との差異（平成27年4月1日～平成27年9月30日）

【訂正後】

1. 平成28年3月期 第2四半期連結業績予想値と実績値との差異（平成27年4月1日～平成27年9月30日）

以 上